

## Zapisi učencev za dodatne dejavnosti o učiteljih

### **Najina idealna učiteljica**

Avtorici: Saša Gartner, Lenča Drmota, 6. b

1. Najina idealna učiteljica mora biti prijazna in smešna, pri urah pa zanimiva.
2. Pri ocenjevanjih je zelo stroga in nikoli ne obupa, drugače pa je zelo prijazna.
3. Pri njej bi lahko bili 24 ur na dan, pa se je ne bi naveličali.
4. Rada ima rastline in živali, najraje pa ima nas.
5. Živi v Kranju in se v šolo vozi z avtom.
6. Doma ima dve mucu in nemškega ovčarja.
7. Je visoka, ima dolge črne lase ter modro-zelene oči.
8. V šoli je največkrat oblečena v črne kavbojke in belo srajco ter Adidas čevlje.

### **Moj sanjski učitelj**

Avtorica: Karin Zupančič, 5. c

Moj sanjski učitelj ne daje domačih nalog. Tudi spisov nam ni treba pisati. Vse nam natisne. Pišemo le v delovne zvezke. Do nas je pravičen in ne preveč strog. Fino bi bilo tudi, če bi se mu v življenju dogajalo veliko zanimivih stvari, ker nam bi jih potem pripovedoval.

### **Najboljša učiteljica**

Avtorica: Iza Oblak

Zame je najboljša učiteljica taka, ki ti pomaga, ko jo potrebuješ, je razumna in prijazna, vendar tudi stroga. Zna dobro razlagati. Snov nauči tako, da si jo za vedno zapomniš. Veliko pa mi pomeni tudi, da ni krivična in vse učence obravnava enako.

### **Moj idealni učitelj**

Avtorja: Matevž Burnik, Marcel Jereb, 9. b

Najin idealni učitelj bi bil nekdo, ki zna neko snov razložiti na razumljiv in zanimiv način. Pouk bi moral biti sproščen, ampak ne preveč. Z učenci bi moral govoriti preprosto in pouk narediti čim bolj zanimiv. Moral bi biti zaupanja vreden, da bi se učenci lahko nanj obrnili tudi, če se jim dogaja kaj neprijetnega.

## **Moj sanjski učitelj**

Avtorica: Ronja Pogačnik Pivk, 5. b

Vsi učitelji so različni, tako kot otroci. Meni so vseč taki učitelji, ki so prijazni in se ne jezijo za vsako stvar. Dober učitelj je zame ta, ki ti pomaga, ko potrebuješ pomoč. Če imaš kakšno težavo, če se kdo norčuje iz tebe, bo tvoj razrednik to uredil. Če kdaj iz nekega razloga ne moreš priti k pouku, bo učitelj to razumel. In vseč mi je, da se učitelji radi malo pozabavajo, ker če ne, je vse tako resno. Po mojem mnenju bi moral biti vsak učitelj tak, kot sem ga zdaj opisala.

## **Popolni učitelj**

Avtorici: Tajda in Katja

Najin popolni učitelj mora biti prijazen, nasmejan, včasih pa tudi malo strog in imeti mora red v razredu. Super je tudi, če ima nekaj smisla za humor. Dobro mora razlagati snov, če je potrebno tudi na več različnih načinov. Razumeti mora, da smo si učenci različni in da vsem ne ležijo najbolj vsi predmeti.

## **Jaz kot učiteljica**

Avtorica: Neža Šturm, 9.b

Če bi jaz postala učiteljica, bi mi na prvem mestu bilo pomembno, da me učenci vidijo kot nekoga, ki je tam, da jim pomaga. To bi skušala doseči s tem, da bi vso snov razložila na prijateljski način. Četudi bi z učenci imela bolj sproščen odnos, bi si želela, da ohranim dostojanstvo. Lahko bi mi zaupali kot prijateljici, vendar bi v razredu še vedno bila glavna jaz. Poskušala bi, da med razlago ne bi zatavala v druga področja in ne bi v pouk vmešavala zasebnega življenja.

## **Moj idealni učitelj**

Avtorica: Tina Rebršek, 9.b

Moj idealni učitelj je tisti učitelj,  
ki je dober vzgojitelj.  
Je tisti, ki zna narediti mir,  
ko je v razredu katastrofalen nemir.

Moj idealni učitelj je tisti, ki nam preda svoje znanje  
in nam pomaga uresničiti naše sanje.  
Pa naj bo to bodoči doktor ali frizer,

vse naj obravnava enakovredno,  
saj nič od tega ni manj vredno.

Moj idealni učitelj je tisti učitelj,  
ki je tudi rešitelj.  
Včasih življenje je težko,  
še posebej, če je najstniško.

Moj idealni učitelj ne službuje le v šoli,  
temveč tudi doma.  
Vsak starš je vzgojitelj,  
kar pomeni, da je tudi učitelj.

### **Moj genialni učitelj**

Avtorja: Mael in Nino, 5.c

Najin genialni učitelj ne bi nič ukazoval, nič kregal. Med odmori nas bi pustil teči po hodnikih in po razredu. Pri športni vzgoji bi vsi delali, kar bi hoteli, pri ostalih predmetih bi malo razlagal. Ocenjeval bi samo z dobrimi ocenami. Domov nas bi spuščal petnajst minut pred koncem pouka. Domačih nalog nam ne bi nikoli dajal. Tak bi bil najin genialni učitelj.

### **Sanjski učitelj**

Avtorici: Ula Možina in Livija Možina

Zastavili so nam vprašanje,  
naj sanjskega učitelja predstavimo,  
ker to delo ni čisto vsakdanje,  
je čas, da naše možgane malce predramimo.

Sanjski učitelj naj bi bil dober,  
v svoji stroki zelo moder,  
same petice naj daje,  
za doma pa nikoli nobene vaje.

Resnica pa je malo drugačna,  
sanjski učitelj mora biti prijazen,  
v razredu dovolj glasen,  
do vseh učencev pošten  
in v pogovoru vedno sproščen.

V podajanju znanja naj bo zanimiv,  
pri podajanju znanja prepričljiv,  
naj nas potegne k poslušanju,  
malo pa tudi k razmišljanju.

Prav je, da je učitelj objektivni,

in v vsaki situaciji pozitiven.  
Doma naj pusti vse predsodke,  
pa pri nas dobil bo vse točke.  
Za konec še želja za učitelje,  
naše vsakodnevne mučitelje:  
Hvala vsem za vaše znanje,  
naj vam še dolgo služi zdravje,  
da nas boste lahko delali pametnejše  
in za življenje modrejše.